

увзгляднення галицьких продуцентів і робітників. Презес кабінету обіцяв поперти ті домагання у управі міністерства війни та маринарки.

Що до змісту відповіді балканських держав досі не досягнуто порозуміння. Відповідь буде містити між иншим домагання адміністраційної автономії для європейських вілайетів, домагання спільної контролі великих держав і балканських держав. Рівночасно з завідомленим великих держав про ту відповідь перешле ся Туреччині ноту, відтак за кілька днів вишле ся ultimatum.

„N. W. Tagbl.“ доносить, що великі держави дістали від Туреччини як найторжественніші приречення, що заповіджені реформи для християн в Туреччині переведе ся без взгляду на невдоволене магометанського населення.

На пленарнім засіданню угорської делегації, по короткій дискусії прийнято військовий бюджет. Гр. Берхтольд предкладаючи додаткові кредити підніс, що вони потрібні до усунення певних недомог нашій військовій готовості. Просить делегатів, щоби тих кредитів не уважали мобілізаційними кредитами. До сего нема найменшої причини а то тим, менше, що задумуємо витревати при нашій мировій політиці, однак мусимо старатися, щоби наші слова мали потрібну вагу. Сподію ся, що жертвенність делегатів дасть монархії способи, щоби могла з поведень боронити своїх інтересів в концерті великих держав.

Предложено відослано до комісії.

Внесені в делегації пропозиції в справі додаткових кредитів домагають ся на 1912 рік 41.6 мільонів кор. на справлення воєнного мате-

риалу та переведене фортифікаційних розпорядків, як також справлення авіаційних моторів, а дальше 40 мільонів кор., в тім 13 мільонів як половина кредиту 26 мільонів на справлення двох дунайських моніторів, двох підморських лодок і доку, та 23 мільони на підвишку кредиту за рік 1912, на рахунок рати слідуєчого року, в цілі приспієння будови воєнних кораблів, причім зазначено в пропозиції, що зі взгляду на політичне положення довготривалої рати небажані. Загалом отже домагає ся спільне правительтво на 1912 р. кредиту 81.6 мільон. кор., з чого на Австрію припадає 51.9 мільонів, а на Угорщину 29.7 мільонів. Згадане вище справлення воєнного матеріалу, а також переведене фортифікаційних розпорядків над границями обчислене на три роки та вимагає загалом 125 мільонів кор., з чого по 41.6 мільонів припадає на роки 1913 і 1914, а 41.8 мільонів на 1915 р. Розпорядки ті творять дальшу частину зажаданого в 1904 році надзвичайного кредиту на справлення матеріалу артилерії.

Близько неазначений дипломат висловлює в N. fr. Presse переконання, що балканські держави тому зволівають з офіційним виповідженням війни, бо хочуть ще заосмотритися в амуніцію та воєнний матеріал, перевозуваний через Австро-Угорщину. Бо на случай війни, сусідні держави сейчас проголосять свою неутральність і здержать також всякий перевіз амуніції.

Віденські часописи висловлюють пересвідчене, що болгарський король Фердинанд, як дуже обережний вожд хоче сконцентрувати в одній руці цілу сербську та болгарську армію,

що вимагає ще кілька днів часу, наслідком чого до офіційного виповідження війни досі ще не прийшло.

Берлінські політики та фінансові круги кажуть, що проводка відповіді балканських держав на ноту великих держав є лише маневром, який має на цілі зискати часу, щоби покінчити мобілізацію. Сподівання, що буде можна усунути війну тепер цілком зникають.

Reichspost помістила вступну статтю, в якій дуже прихильно висловлює ся про Болгарію та каже, що Болгарія має цивілізаційне післанництво на Балкані. Зате остро виступає против Сербії та каже, що Сербія поводить ся ворожо супротив Австро-Угорщини й ее власне поведєне Сербії є причиною занепокоєння в Австро-Угорщині.

Н О В И Н К И.

Львів, 14 жовтня 1912.

— Висвячене Єпископа-номіната для галицьких Русинів Преосв. Никити Будки відбуло ся в неділю в церкві свв. Юра у Львові. По висвяченю поїде Еп. Будка до Риму, а після повернувши ще до Галичини вибере ся до Канади. Приїзду Еп. Будки до Канади сподівають ся з кінцем жовтня або з початком листопада.

— Самоубийство на цвинтарі. На личаківськй цвинтарі застрілив ся на гробі Яна Стадницького почтовий офіціал Тадей Досковський. Причиною самоубийства нервовий розстріл.

— Черевний тиф сконстатовано в львівськй повіті в Явинках і Борщевичах. Міський фізикат

сна хата, ні, нема чого боїти ся нужди... цілком нема чого!

Коли приїхав до дому, застає хату засипану снігом аж майже під дах; ніхто тут не шукає дороги, навіть одного людського сліду не було, лише заяці і куропатки ходили по його подвір'ю.

* * *

Юнну розпочинає радісний час; довгі передвесняні дні уживає він на роботу коло дому. Рубає дрова, звозить сіно до дому і дерево на нові будинки: стайню і шопу.

Але єго веселість все таки щезає одного дня, коли він в дорозі до ліса чує адалека удари сокири. То певно якийсь дроворуб, але він не пустиє єго в ніякий спосіб до своєї хати.

Але дроворуб не приходить до хати; адаєть ся, що він поїхав другою стороною озера з своїм набором до села. І кілька днів не чути дроворуба в лісі. Аж одного дня, коли Юнну сидить собі безжурно на своїх саях, переїздить той сам чоловік попри него до ліса, але не говорить ні слова так як і Юнну, що по бачивши єго відвертає лице в иншу сторону. Кінє належить до Юннувого господаря, то Тафвовий кінє, але наймит якійсь чужий.

Так приїздить той чоловік вже довший час, але все мовчить. Видко він не хоче непокоїти Юнну. То певно якийсь новий наймит, він Юанови подобає ся. Тому коли они знов стрітили ся, здержує Юнну свого коня, закурює люльку і починає з тим чоловіком розмову. Довідує ся, що Тафво має вступити на веселу в державну службу, до залізниці, бо господар не хоче єго держати; не можуть згодити ся на заслуженину.

Юнну, як сказано, любує ся тим новим чоловіком, він же для него такий гречний, дивує ся з великого зарібку, о яким єму Юнну оповідає і так поволі Юнну стає бадакливий і говорить весело о многих инших речах, о своїх нових будинках, о буді і о стайні. Він навіть запрошує чужинця, аби вступив до него, коли буде переїздити. — Наймит заходять дійсно, дякує, чує єго всею і говорить до Юнна як до справдішого господаря, та хоч як Юнну силує ся, то однако не може відкрити в очах наймита ні одної насмішки.

Одної неділі приходить до Юнна в гости

ну, сам господар. Оповідає, що покинув свої власні інтереси, аби лише прийти, бо побоював ся, що Юнну не дав собі ради і бідує в свігах. Юнну варить каву і гостить господаря тютюном з мита. Господар хвалить також цілу господарку.

— Ти ще тут виставиш цілий філварок, коли вже до тепер так добре загосподарував ся — повідає до Юнна.

І они розмовляють о Юнновім молодім господарстві і радять ся, де би найліпше вибрати ґрунт під орне поле а де під луку; господар радить з'орати ґрунт по цілій стороні між домом а озером, а Юнну каже, що там дальше в боці було би ліпше поле, але господар замічає, що найліпша рілля все та, що лежить перед хатою.

— Чиж я справді мав би стати коли господарем, чи справді будуть мусіти другі уважати мене колись правдивим чоловіком? — гадає Юнну, коли господар від'їхав.

І коли прийшла весна, бере ся Юнну ще горячийше до роботи, півраий гордимы снами.

Він вирубає великий кусень ліса на полудневій стороні горба, обгороджує кусник випаленого зрубю, оре, корчує і заводить луку на долині при озері. Найщасливіший для него то неділі. Він переводить їх в товаристві свого коня. Біжить з ним через поля і трисависка, сідає коло него з запаленою люлькою, пестить єго і говорить та частує єго ласочками: хлібом або сією, що все носить в кишені.

Засіяне збіжжє прекрасно сходить і росте і коли він на него дивить ся і думає о своїм новім життї, стають єму сльози в очах і він цілий дрожить.

Але як раз в таких хвилях находити на него якийсь безосновний нерозумний страх перед тим, що може щось стати ся і розбити єго теперішнє щастє. Він старає ся порозуміти то причує. Раз снять ся єму, немов та незнапа небезпечність наступає як чорна хмара на него, шумить і гремить понад полем зриває дах з єго хати і кидає єго самого до землі. Він роздумує над тим сном, розбирає єго значінє і гадає над средствами, щоби забезпечити ся перед грозачим нещастєм.

Коби лише єго господар не розгніває ся чого на него, коби єго не прогнав, бо між на-

ми не було жадного письмєнного контракту. Він з'оре там ґрунт, де велів господар може й там буде добре поле, хоч тяжше єго виробити.

Або може господар зажадає від него десятину, бо він має корову, або може буде гнівати ся, що він не ходить до сповіді і на богослужєнє.

— А може й уряд зажадає податків?

І він іде до пастора, несе фаску масла і просить о прощєнє і о сповідь.

Того самого дня залагоджує і податкові справи, платить своєю часть наперед у писаря, бо податку від него ще не жадають.

Тепер — гадає Юнну — ніхто вже не сьміє рушити і непокоїти.

Юнну був би радо і з Тафвом погодив ся, коляб лише знав, де єго шукати. Але може бути що Тафвовий гнів вже перейшов, коли до того часу не зробив ніяких невриятних кроків.

І цілий єго страх вже майже переходить коли пригадає собі о матери. А то, як би так рада громадка почала розбирати справу єго матери, коляб довідали ся що у него є кінє і корова... Або припустім сам Господь навістить єго своїм гнівом, зате, що він був такий безсердечний для матери, доки она жила і навіть не постарав ся, аби їй по смерті задзвонити.

Він завертає коня, заїздить до віта, починає з ним розмову і жертвує кілька марок для каси убогих, бо в мншій спосіб не хотять від него нічого приймати. Відтак іде до сільського столєрє і замовляє у него хрест на гріб своєї матери.

То успокоює єго. Тепер гадає він, чей полагоджені вже всі єго рахунки з сим лихим. Тепер чей ніхто не може мати над ним ніякої власти, не може єго в ніякий спосіб підступно обманути. А може они й не хотять самі того!

Він чує майже, як єго душа лагідніше настроєна для них, як єго ворождає уступає, є огірченє никне і не хоче вірити в свої злі причує, коли они часом до него приступлять.

(Дальше буде).

звертає увагу на те, що зносина з людьми в тих місцевостях а особливо кущоване у них артикулів живности може довести до зараження тою хворобою.

— Саксонський князь Макс на Буковині. О. князь Макс приїхав до Чернівців і замешкав у тамошнього руско-кат. пароха і крилошанина о. Костецкого. За час свого побуту відвідав гр. Мерана і архієпископа Ренту, а відтак звідів університет. В середу вечером відїхав правительственным автомобілем в товаристві черновецького латинського пароха пралата Шміда та ректора дра Боцяна до сучавського рим. кат. пароха Цеве. В Сучаві оглянув князь на другий день тамошні храми, м. ин. церкву св. Івана Сучавського і монастир Гачкадар та вернув відтак до Чернівців.

— Курси для неграмотних у Львові. Як кожного року так і сего уладжує Тов. „Просвіта“ курси для дорослих неграмотних в стисх льокалях: в народній школі ім. М. Шашкевича при ул. Скарбівській ч. 26, в читальни „Просвіти“ городецького передмістя при пл. св. Юра ч. 5. і в читальни „Просвіти“ личацького передмістя при ул. св. Петра ч. 11. На курся будуть прийті як мужчини так і женцини. Вишувати ся можна кожної неділі, від дня 13 с. м. почавши, від год. 3 до 5 по полудни. Правильна наука пічне ся в неділю дня 3 падолиста о год. 3 по полудни. Повідомляючи о сїм, звертає ся Головиний Віділ Тов. „Просвіта“ до української громади міста Львова, а впершій мірі до Всч. Духовенства, а відтак до службодавців з просьбою, щоби зволили повідомити неграмотну домову службу о тих курсах і до користаня з безплатної на уки заохотити а в случаю потреби і приневолити.

— Засуд обманця. В Станиславові засуджено на 6 літ вязниці Рудольфа Адольфа Вайта. Засуджений представляв ся як цавільний геометр або інжир і допустив ся обману на шкоду кількох громад.

— Загальні збори руского Товариства св. Рафаїла відбудуть ся дня 15 жовтня (ві второк) о год. 4½ по полудна в рускій духовній Семінарії (ч. салі 8). Віділ Товариства просить поз. членів о численну участь.

— В Сколім відбуде ся заходом філії „Сільського Господаря“ господарско-ветеринарний курс в днях 23, 23 і 25 жовтня. Викладати буде п. Волод. Чубатий, лікар ветеринарії в Дрогобича, а крім того будуть викладати про управу пашних росаєв, сїножатий і пасовяєк, про асекурацію худоби, пчільництво, садівництво і ин. Зголошення на курс приймає радн. Лев Левачкий в Сколім.

— Війовничий готельник. Перед львівським трибуналом орікаючим відбула ся карна розправа против Ілві Таєра, властителя третьорядного готелю при ул. Рейтана за злочин тяжкого ушкодження тіла. Коли агєнт поліції Стефан Струминський явив ся дня 13. цвітня до єго готелю, аби перевести контролю, Таєр не то що не дозволив єму виконати урядову чинність, але ще й ударив єго свлювачкою по голові. По переведеній розправі засуджено Таєра на чотири місяці тяжкої вязниці, обстріної постом, темницею і твердим ложем та на заплату пошкодованому 2.640 корон за біль і кошти ліченя.

— Перші фільми з балканської війни буде можна бачити по кінематографях вже за оди а найдалше за два тиждні. Фільми вже оглядали дневникарські справоздавці. Они поки що показують тільки мобілізацію та суть власностию одної французької фірми, що вислала нарочно одного фотографа в Будапешту на Балкан. Фотограф забезпечено, але аж на 50 проц. обезпеченої суми, бо фотограф буде мусів дуже наближувати ся до боевої лінії.

22 с. м. справоздана санітарної комісії в справі закона о поборованю пошестних недуг; перше читанє правительственного проєкту закона о заробкових і господарських спілках; перше читанє правительственного проєкту закона о заснованю загального кредитового закладу для заробково-господарських стоваришень.

Подгоріца 14 жовтня. (Урядово). По борбі, яка тревала від рана до 4-ої гєдини по полудни, північна армія черногорска під проводом ген. Вукотича обсадила місто Белополіє в новобазарським санджаку. Сербске населєна повигало Черногорців з радістю; в церкві відправлено богослужєне за здоровле короля Николая.

Снопліє 14 жовтня. Головна сербска армія розпочала вже похід від Нішу до турецької границі. Сербські ворохобинчі ватаги і добровольці зібрали ся коло Вранїї під проводом сербських офіцєрів. Надїють ся кожної хвилі переступленя границі сербською армією.

— Українська фабрика виробів масарських. Краєвий Союз для збуту худоби подає до відомости: Маємо честь повідомити, що з днем 15 с. м. отвиряємо у Львові першу в Галичині електричну фабрику першорядних гігієнічних виробів масарських, які продавати муть в наших двох склепах в Ринку в домі Товариства „Просвіта“ і при ул. Сикстуській в домі „Народної Гостиниці“. На отворєнє тих наших склепів звертаємо увагу на лише львівської української громади, але цілої української суспільности у Львові і в краю, а передовсім наших купців, торговель та крамниць, які від сего дня почавши, мають за обовязок масарські вироби лише з нашої фабрики спроваджувати. Словняючи бажанє нашої суспільности, яка віддавна домагала ся у нас отворєнє такої фабрики і склепів, не щадив Краєвий Союз для збуту худоби ні гроша ні накладу праці, щоби єю нову і першу в Галичині фабрику поставити на рівні з заграничними того рода фабриками а консументам дати як найліпші гігієнічні вироби. Першорядні машини, найліпші сили робучі, безпроволочне поладжуванє всяких замовлень, чесність і солідність в інтерєсі дають запоруку, що ся нова інституція як найгарнійше розвивати ся ме, коли суспільність наша попре як слід товариство в єго змагань численними замовленнями і покупками. Фабрика містять ся при ул. Павлинів ч. 16, ч. тел. 1596 куди просимо замовленя гуртовні надєслати.

Надіслане.

КІНОТЕАТР „LUX“

Пасаєж Міколяша при ул. Сенкевича.

Програма від 12/10 1912:

1. Reedham — літні торжєства (звизки з натури).
2. Небезпечний креоль (прехороший епізод з життя золотокіпів).
3. Чорний дідич Кікебуша (комедийка).
4. Заклята полумінь.
5. Мєсть кінематографу (фарса).

— Домашня кухня. (Як парити і печи?) Зладіла Леонтїна Лучківска. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З хрусарі Івана Айхельбергєра, Львів, Ринок ч. 10. — Цєна одного примірєжєка 1 K 50 с.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означєні г р у б и м друком. Години пічні від 6⁰⁰ вечером до 5⁵⁹ рано означєні підчеркненєм чисел мінуткових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12³⁵, 3⁴⁰, 8²², 8³⁵, 2⁰⁵ §), 2⁴⁵ 3⁴⁵ *) 5⁴⁶ †), 6⁰⁵, 7⁰⁰, 7³⁰, 11¹⁰.
*) до Ряшева. §) від 15⁵ до 30⁹ включно що дня. †) до Мшани.
- До Підволочиск: 6¹⁰, 10³⁵, §2¹⁶, 2²⁷, 2⁵⁰†), 8⁴⁰, 11¹³.
†) до Красного. §) від 15⁵ до 30⁹ включно що дня.
- До Черновець: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁵, 9³⁷, 2²⁵, 3⁰⁵*), 6²⁸ †), 7⁵⁸), 11⁰⁰.
*) до Станиславова. †) до Коломиї.) до Ходорова кожного попередного дня перєд ведїлєм і сьвятєм.
- До Стрия: 6⁰⁰, 7³⁰, 10⁰² §), 1⁴⁵, 6⁵⁰, 11²⁵. §) Від 16⁶ до 8⁹ включно лише в неділї і рим. кат. сьвятє.
- До Самбора: 6⁵⁸, 9⁰⁵, 3⁵⁰, 10⁵⁶.
До Сокаля: 7³⁵, 2²¹, 8⁰⁰, 11³⁵*)
*) до Рави рускої (лише в неділі).
- До Яворова: 8⁴⁰, 5⁴⁵.
До Підгаєць: 5⁵⁵, 4⁵³.
До Стоянова: 7⁵⁵, 5²⁰.

з двірця „Львів-Підзамче“:

- До Підволочиск: 6²⁵, 10⁵⁵, 2²⁹ *), 2⁴², 3⁰⁷ †), 9⁰¹, 11³⁰.
†) до Красного. *) від 15⁵ до 30⁹ включно щодня.
- До Підгаєць: 6⁰⁹, 1²¹ *), 5¹⁵, 10⁴⁰ §).
*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.
- До Стоянова: 8¹², 5³⁸.

з двірця „Львів-Личаків“:

- До Підгаєць: 6²⁸, 1⁴⁰ *), 5³⁶, 10⁵⁹ §).
*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова 2²², 5⁴⁵, 7²⁵, 8⁵⁰, 10⁰⁵, 1¹⁰*), 1³⁰, 2⁰⁰§), 5⁴⁰, 7²⁵†), 8²⁵, 9⁵⁰
*) з Тарнова, §) від 15⁵ до 30⁹ включно щодня, †) з Мшани 15⁵ до 30⁹ включно щодня.
- З Підволочиск: 7²⁰, 11³⁰, 1⁵⁰§), 2¹⁵, 5³⁰, 10³⁰, 10⁴⁸†)
†) з Красного, §) від 15⁵ до 30⁹ включно щодня.
- З Черновець: 12⁰⁵, 5¹⁵§), 5⁴⁵†), 7⁴⁰, 10²⁵*), 1⁵⁵, 5⁵², 6²⁶, 9³⁴
*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного єдїуючого дня по неділі і сьвятї.
- Зі Стрия: 7²⁸, 11⁴⁰, 4²⁵, 6⁴⁵, 10¹⁹§), 11⁰⁰ §) від 15⁵ до 30⁹ включно лише в неділі і рим.-кат. сьвятє.
- З Самбора: 7⁵⁰, 9⁵⁵, 2¹⁰, 8³⁰
Зі Сокаля: 7¹⁰, 1²⁵, 7⁵⁷
З Яворова: 8¹², 4²⁰
З Підгаєць: 11¹⁰, 10²⁰
Зі Стоянова: 10⁰¹, 6³⁰

на дворець „Львів-Підзамче“:

- З Підволочиск: 7⁰¹, 11¹¹, 1³⁶*), 2⁰⁰, 5¹⁰, 10¹², 10³¹†)
†) з Красного, *) від 15⁵ до 30⁹ включно щодня.
- З Підгаєць: 7²⁶*), 10⁴⁹, 6²⁹*), 10⁰¹, 12⁰⁰§)
*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.
- Зі Стоянова: 9⁴², 6¹¹

на дворець „Львів-Личаків“:

- З Підгаєць: 7⁰⁸*), 10³¹, 6¹¹*), 9⁴¹, 11⁴³§)
*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

За редакцією відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телеграми.

Відень 14 жовтня. Парляментарна канцєлярїя розіслала нинї єдїуючий дневний порядок першого дня нарад парляменту: Дня

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-й
годині по послужах

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ЛІСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

неважчатаві вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасаж Гавомана ч. 9 і
в ц. к. Старостях на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

З спільних Делегацій. — Війна на Балкані.

В австрійській делегації міністер спільного скарбу др. Білянський в дальшій своїй промові говорив, що правительство виступає з фінансових домагань в хвилі, коли в найближшій сусідстві нашим на Балкані воєнна подумь так легко вибухає. Присвѣчує правительству гадка, що ми повинні мати можливість тоді, коли балканська справа доспіє до остаточного порішення, кинути на вагу наш голос повної вартості. Сей крок спільного правительства подиктований наміром запевнити нам боронити цілою силою інтересів Австро-Угорщини та успішно сповнити мирове посланництво монархії рука в руку з вірними нашими союзниками та разом з іншими союзними державами.

Президент делегації заявив, що коли ніхто сему не спротивить ся, передасть пропозицію військовій комісії.

Потім дел. Спінчич предложив звіт боснійської комісії.

Войскову комісію австрійської делегації скликано на суботу пополудни на засіданні в справі військових кредитів.

Австрійська делегація полагодила боснійський бюджет. По довшій дискусії, в якій за-

бирало голос багато бесідників і обговорювали відносини в Хорватії, забрав голос спільний міністер скарбу др. Білянський та полемізував з дел. Еленбогеном, котрий зі слів міністра виніс цілком неоправдані побоювання. Підчеркую се, що я сказав, що ми ведемо мирову політику тай не хочемо від неї відступати. Дел. Еленбоген бажає собі, щоб мир рішучо удержати. Здасть ся мені, що коли хтось виписує на своїм прапорі слова „абсолютний мир“, то мусить тоді поносити все, навіть найбільші шкоди для держави та завжди буде мати на те відповідь: „Не можу боронити себе, коли мене атакують, бо я в за абсолютним миром“. Я рішень удержати мирову політику, с. зв. рішень не мішає ся між воюючі сторони. В сім, гадаю, лежить мирова політика. Коли по скінченню війни побачимо єї вислід, мусимо спитати ся, чи наслідком змін, які вийшли з війни, не могли би поветати для нас шкоди. Се наш обовязок, хоч ми дуже мирно успосіблені. Коли дел. Еленбоген критикує ужиті мною слова „наш голос“, то хочу звернути сим увагу, що я вибрав ті слова з цілою свідомістю. Не хочемо війни тай не думаємо про те, щоб вдавати ся в війну, але коли прийде до міжнародних нарад над евентуальностями війни, то тоді будемо могли кинути тим успішніше наш голос на вагу, чим ліпше ми уоружені. Відтак стверджує міністер, що між предсженими кредитами а подіями на

Балкані існує лише льогічна а не політична звязь. Для усунення недостач, які на гадку фаховців є в армії, а яких усунення домагали ся вже від кількох літ, мусли ми рая приступити, та наслідком подій заграницею мусли зробити власне те, що було вже з гори уложене. Але я хотів поважаних панів делегатів просити, щоб не лише слів, але навіть думки про воєнний кредит не підсували правительству. Гадаю, що й для нас і для Європи не було би корисно уживати вислову, який при нинішнім занепокоєнню опінії мусів би ще більше роз'ярити всіх в Європі.

В п'ятницю відбула ся у президента міністрів нарада з польськими членами делегацій, що прибули під проводом презеса Леа. В нараді взяв участь міністер Залеский. На запит през. Леа заявив так президент міністрів, як міністер скарбу, що доручене делегаціям додаткове предложене під ніяким виглядом не нарушує ніякої стоячої на деннім порядку економічної акції, на яку правительство рішучо вже згодило ся. Також кредити на культурні і економічні видатки, що містять ся в бюджеті на 1913 рік, не дізнають принайменше вкорочення в порівнянню з усталеними вже позиціями.

Дел. Козловский порушив справу розділу достав для войска та маринарки, як також ужиття робітників у військових заведеннях і маринарці, причім домагав ся дуже видатного

3)

Юнну.

(З фінського — Юані Аго).

(Дальше).

Але то все могло було инакше бути... А хоч би его мати й не була жила при нім, то все таки мучили его ті гадки. І щоби ті спомини відігнати від себе, виходить скоро з хати ладити сани на зиму, бо хоче наймити ся розвозити товари купцям, аби заробити грошей на корову.

Він міг би був одержати роботу при возженю клеців в горішнім кінці свого села. Але там був би знов зійшов ся з тими людьми, перед котрими як раз утікав сюди.

Тому поїхав він до одного села в сусіднім повіті і згодив ся розвозити всі товари до кількох доохрестних громад. Пів зими товк ся Юнну над берегом моря з купецькими товарами, що розвозив їх в середину краю.

Ні одна душа не знала его там і ніхто не питав, звідки він і який чоловік. Помимо того оминав він хати і села, немов би був в своїй околиці; виминав навіть містечка і ніколи не приставав з іншими фірманами. Коли не було сильного морозу або метелиці, то попов в поди при дорозі, а на ніч глядав притулку лиш задля коня.

З вікон загород, з ростайних доріг, приглядали ся ему, як він обїздив дорогу і сьміяли ся з него, але він нічого собі з того не робив, а як хотів дати коневі випочинок, то зїздив над море на довгі, врізуючі ся в море пусті півостровчики, так звані коси. Там був він сам один, сам для себе з своїм конем, з котрим розмовляв нераз годинами, гладив его, пестив і бавив ся ним, а коли хотів ему допомогти під гору, то вирягав ся сам посторонком в санки.

Але від Різдва почала дорога ставати люднішою; купці і всякі інші люди їздили по ярмарках з міста до міста.

І раз коли Юнну пробирав ся з своїм набором на вершок стрімкого горба, надїждять ему на стрічу сани, в котрих сиділо кількох в шубах обвинутих і червоними поясами підперезаних панів. Колиж они майже вже зрівнали ся з ним, крикнув візник, щоби він уступав з дороги. Але заки він ще вєпія повернути свої санки на бік, ударив один з тих панів Юннувого гнідого довжезним батоном з цілою силою по хребті. Юнну, забуваючи на свого коня, що зі страху пігнав стрілою під гору, вискочив в найбільшій розяренню з саней і вирвавши кїл з плота, побіг за панами.

Они пігнали як вітер, але на найближшій горбку дігнав він їх і з силою, яку дивалість дав, кивув кїл на санки. На щастє, сидячі в санках всіма відхилити голови і кїл з найбільшим размахом ударив в передну дошку

санок, розторощив єї і розломив на двоє. Юнну постояв ще хвилику і тремтячи від гніву, післав за утікаючими кілька страшних проклятіє на здогін.

Колі повернув до саней, встав їх в рові а гадій піною покритий і дрозжачи зі страху стояв на дорозі з дишлем на хребті. Юннувалють і гнів дотя кипіла, доки не погадав собі, що то все таки велике щастє, що він не убив нікого. В найближшій гостинниці, куди заїхав, аби дати коневі спочити, довідав ся, що й — пани заїздили там і що то мусять певно бути інжиніри залізничі. — Найко они мені не влаять в дорогу, бо біда їм буде! — подумав собі Юнну.

Вскорі по тій пригоді постановив Юнну залишити фірманку, бо почував щораз більший жаль за конем. А що заробок був добрий а він не хотів більше заробляти як ему треба, вертав домів, минаючи все села і хати. На дві саней лежала молода корова, яку купив за зароблені гроші.

Він завинув єї старанно в кожухи і ропожі, а сам сидить на передній дошці саней.

Она подобає на малу дитину, що лежить на фірі і дивить ся на него своїми великими ясними очима, коли він часом оберне ся і єї гладить. Юнну веселий, підспівує собі півголосом і тихо усьміхає ся до свого товариства. Чим більше наближає ся до хати, тим він веселіший і думає ушасливленей: „Тепер не бою ся ні нужди, ні журби, кінь, корова, вла-

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білетн складані комбіновано - округні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білетн складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білетн картонні, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Лонігнати

на місяця в спальних вагонах.

Продані всім розкладів їзди і провідників.

Замовлені білетн на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.